中央教育实践活动办公室通知要求认真组织学习 《习近平关于党的群众路线教育实践活动论述摘编》

学以致用 用以促学 学用相长

新华社北京4月3日电 中央党的群 众路线教育实践活动领导小组办公室近 日印发通知,要求各地区各部门各单位 认真组织学习《习近平关于党的群众路线 教育实践活动论述摘编》。

为配合开展好第二批党的群众路线 教育实践活动,便于基层党组织和广大 党员干部学习领会习近平总书记一系列 重要讲话和指示精神,经中央同意,中央 文献研究室和中央教育实践活动办公室

编辑了《习近平关于党的群众路线教育 实践活动论述摘编》,作为参加第二批 教育实践活动的基层党组织和党员干部 的学习用书。

《习近平关于党的群众路线教育实践 活动论述摘编》,集中反映了习近平总书记 2012年11月15日至2014年3月18日 期间关于教育实践活动的一系列重大战 略思想、重大理论观点、重大决策部署。 这些重要论述,主题突出、思想深邃,目标 明确、要求具体,丰富了马克思主义群众 观点、党的群众路线的理论内涵和实践内 涵,体现了我们党加强新形势下党的自身 建设、保持党的先进性和纯洁性的思想自 觉和行动自觉,反映了我们党顺应人民 群众期盼、锲而不舍抓作风改作风的鲜明 态度和坚定决心,为扎实深入开展教育 实践活动提供了重要遵循,为我们党 进行具有许多新的历史特点的伟大斗争 做好思想上组织上作风上的准备,提供了

有力思想武器和科学行动指南。

通知要求,各地区各部门各单位要精 心组织学习《习近平关于党的群众路线 教育实践活动论述摘编》,引导广大党员 干部认认真真学、原原本本学、结合实际 学、分层分类学,全面准确把握精神实质, 切实做到学以致用、用以促学、学用相长, 推动思想认识进一步提高、作风进一步 转变、党群干群关系进一步密切、为民务实清 廉形象进一步树立、基层基础进一步夯实。

全国基层民警开展 依法使用武器警械训练

据新华社北京4月3日电(记者 白阳 邹伟)记 者3日从公安部获悉,全国公安机关从即日起开展为期 3个月的依法使用武器警械专项训练活动,大城市和市 县以下公安机关参与街面执勤巡逻、突发事件处置等 一线警务活动的基层民警将是本次培训的重点对象。

本次专项训练的目的是进一步提升基层一线民警 武器警械使用的法律素养和实战技能,提高基层实战 单位领导骨干的战术指挥能力,确保在执法执勤尤其 是在处置严重危害公共安全的暴力犯罪中,能依法、规 范、有效使用武器警械,及时制止、震慑犯罪。

训练将采取分级、分层次集中轮训的形式,就武器 警械使用法律法规、实战技能等方面进行全方位综合 训练。此外,公安部和省级公安机关还将分别举办依 法使用武器警械教官培训班,并组织若干教官团赴一 线基层公安机关送教上门。

我国中职学校 将向农民敞开大门

据新华社北京4月3日电 根据教育部办公厅、农 业部办公厅3日发布的《中等职业学校新型职业农民 培养方案试行》,我国中等职业学校将向广大农民敞开 大门,培养适应现代农业发展和新农村建设要求的新 型职业农民。

根据方案试行,招生对象的年龄一般在50岁以 下,初中毕业以上学历(或具有同等学力),主要是从事 农业生产、经营、服务和农村社会事业发展等领域工作 的务农农民以及农村新增劳动力。招生重点是专业大 户、家庭农场经营者、农民合作社负责人、农村经纪人、 农业企业经营管理人员、农业社会化服务人员和农村 基层干部等。

中职学校将面向农民开设公共基础课、专业核心 课和能力拓展课等三大类课程,学生可以根据自身生 产生活实际选择学习需要的课程,也允许各地根据产 业发展的实际需要适当调整课程内容或增开其他课 程。每门课程的学习由理论教学和实践教学组成。公共 基础课理论教学与实践教学的学时比例大致为1:1;专 业核心课和能力拓展课重在实践教学,理论教学与实 践教学的学时比例大致为1:1至1:2。

新型职业农民中等职业教育分为种植、畜禽养殖、 水产养殖、农业工程和经济管理五个专业类,每个专业 类包含若干专业方向;实行弹性学制,有效学习年限为 2年~6年,允许学生采用半农半读、农学交替等方式, 分阶段完成学业。

涉嫌受贿900余万元 安徽国土厅原厅长 陈良纲被公诉

据新华社合肥4月3日电(记者 徐海涛)安徽省 国土资源厅原厅长陈良纲,因涉嫌受贿900余万元,4 月3日由安徽宿州市人民检察院提起公诉。

起诉书指控:2004年至2013年,被告人陈良纲在 担任安徽省国土厅政策法规处处长、副厅长,淮北市委 副书记,安徽省国土厅厅长期间,利用职务上的便利和 本人职权或地位形成的便利条件,为安徽华欣房地产 发展有限公司、安徽江南土地复垦整理有限公司等单 位和个人在用地计划安排、土地指标审批、新增耕地项 目验收、土地和矿业权出让、人事安排等事项上谋取利 益,涉嫌非法收受上述单位和个人计人民币298.1万 元、美元2万元、购物卡7.5万元及两公司分红款及股 本金596.19万元。在20笔受贿中,金额10万元到 300万元的就有12笔。



中宣部:畅通监督渠道,使新闻敲诈和假新闻无处遁形

据新华社北京4月3日电 中宣部3 日召开座谈会,就落实中宣部等九部门通 知要求、深入打击新闻敲诈和假新闻进行 专题座谈、专项部署,推动各地各部门采 取切实措施、加大整治力度,深入推进打 击新闻敲诈和假新闻专项行动。

会议指出,新闻敲诈和假新闻严重损

害新闻队伍形象,侵蚀新闻媒体权威性公 信力,社会各界反映强烈,人民群众深恶 痛绝。各地各有关部门要切实刹住歪风、 纯洁队伍,以实际工作成效取信于民。

会议要求,要把治标与治本结合起 来,加大对问题突出的媒体、媒体驻地方 机构和人员,以及互联网站新闻敲诈和假

新闻行为的查处力度,加大对假媒体、假 记者站、假记者的清理力度,清除害群之 马、净化新闻界风气。各有关部门要完善 法律法规、严格执行各项规定,各新闻单 位要加强内部教育管理,打牢防治新闻敲 诈和假新闻的制度防线。

会议强调,各有关部门要畅通社会监

督渠道,开设网上举报专区、公布举报电 话,完善全国新闻记者证管理及核验网络 系统,完善网站、域名、IP地址备案管理 系统等,使新闻敲诈和假新闻无处遁形。 各级记协要强化新闻道德评议职能,增强 执行力约束力,以有效的社会监督提高行 业自律水平。

陕西兴平4名假记者到公安局"采访"被识破

新华社西安4月3日专电(记者 姜 辰蓉)记者从陕西省兴平市政府了解到, 兴平市公安局日前破获一起假冒记者 案。冒充记者的4人在兴平市公安局"采 访"期间,被当场识破,其中两人已被拘 留。目前,案件正在进一步审理中。

3月24日,男子刘某持印有"陕西广 播电视台《快播陕西》栏目组"字样假冒介 绍信,提着印有"陕西广播电视台"台标的 摄像机,先后在兴平市水利局、兴平市公 安局桑镇派出所进行采访拍摄。

3月25日,嫌疑人刘某等两男两女共 4人,持伪造的陕西电视台介绍信、扛着 带有"快播陕西"标识的摄像机,又来到兴

平市公安局,声称自己是陕西电视台《快 播陕西》栏目组的记者,要对公安局正在侦 办的一起案件进行采访。刘某几个人脖子 上挂着显眼的采编证,但没有向民警出示 记者证,而是拿出了一份抬头为"陕西广播 电视台《快播陕西》栏目组"的介绍信。

在交谈过程中,细心的民警发现刘某 等人的行为举止十分可疑,引起了他们的 警觉。民警得知刘某等人刚从兴平某部 门采访过来,便与这个部门进行沟通,从 而进一步对刘某等人的身份产生了怀疑。

随后,兴平市公安局与陕西广播电视 台取得了联系,了解到该电视台并没有 《快播陕西》这个栏目,也没有刘某等几名

记者。由此,警方断定这是一伙假记者, 决定对其实施抓捕。

民警从兴平被采访部门了解到,刘某 与该部门约定次日见面。为了顺利抓捕 嫌疑人,办案民警决定跟随兴平被采访部 门的工作人员,一同去西安。

3月26日下午3时许,在西安市长安 区一家茶楼,赴约的刘某等人被民警现场 抓获。面对民警,刘某等先是称自己是陕 西电视台的,并且有授权书。但当民警要 查看其工作证和记者证时,他们又说自己 不是记者,是做专题报道的。

随后,民警顺藤摸瓜,找到了刘某等 人租赁的办公室,发现这里原来是一家广

告公司。民警在所谓办公地点进一步调 查发现,该公司负责人孙某未经授权私刻 "陕西广播电视台快播陕西栏目""陕西广 播电视台陕西卫视人物摄制组"公章,私 自制作大量陕西广播电视台介绍信,并为 本公司员工制作假记者证等。

在办公室,办案民警还搜出假公章、 大量假介绍信及假采编证等一批作案工 具及作案物品。在各项证据面前,这4名 犯罪嫌疑人承认了自己伪造证件,假冒记 者的事实。

目前,孙某已被兴平警方依法刑事拘 留,刘某被依法行政拘留,案件还在进一 步审理之中。



4月3日,在新疆哈密街头,行人在沙尘中出行。 当日,新疆哈密地区出现沙尘天气,能见度大幅 降低。 (新华社发)

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/㎡)	保证金(亿元)
LYTD-2014-16	丽春东路南侧	60129.85	商住用地	容积率≤6.21 建筑密度≤30% 绿地率≥25%	住宅70年 商业40年	8700	3.138

二、中华人民共和国境内外的法人、自然 人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、 违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的 要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申 请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中 明确各方出资比例及签订出让合同时的受让 人为联合体或新成立的公司。本次国有建设 用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通 过洛阳市公共资源网上交易系统(http:// www.lyggzyjy.com)进行。凡在洛阳市公

共资源交易中心办理数字证书,并按要求足 额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上 挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不 属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的 承诺书及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌 出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和具 体要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用 地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌 《出让须知》等文件。申请人可于2014年5 月4日17时前登录洛阳市公共资源网上交 易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并 按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截 止时间为2014年5月4日17时(竞买保证 金须按网上交易系统生成的保证金账号交 纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的 洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌 报价起始时间为2014年4月24日9时,截

止时间为2014年5月6日16时。挂牌报价 时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿 意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价

程序,通过竞价确定竞得人。 五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变 动,以网上交易系统发布的通知为准。(二) 如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳 市国土资源局联系。(三)依据规划,该地块 作为瞿家屯城中村改造项目安置用地。

六、联系方式

出让方联系人:洛阳市国土资源局

郝爱军 0379-63305512

承办方联系人:洛阳市公共资源交易中 心 靳小燕 0379-69921078 数字证书办理联系人:徐先生

0379-63922311 69921072 洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2014年4月4日